

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE

Nedjelja, 18. rujna 2022. - God. XIV. - Broj 433.

25. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Lk 16, 1-13)

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prosit? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svojega gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru mojemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«

Kratka misao uz evanđelje 25. nedjelje kroz godinu

I danas kao i u Isusovo vrijeme izgleda da je novac pokretačka snaga svijeta. Isus se često služi slikom novca ili ophođenjem s novcem kako bi svojima osobno a i nama danas pojasnio kako moramo postupati.

U današnjem evanđeoskom odlomku (Lk 16, 1-13) sveti evanđelist Luka nam prenosi vrlo neobičnu Gospodinovu prisporobu. Isus nam govori o nekome tko je djelujući nepravedno,

otkriven i prozvan od svog poslodavca, upao u veliku nevolju te je nastojao steći prijatelje koji su bili dužni njegovu gospodaru umanjujući im dugove. Na ovaj način si je omogućio sigurnost u nadolazećim danima. Čemu sve to, tko od toga ima koristi? Radnja se odvija kao u kriminalnom filmu. Isus se upušta na sklizak teren, nije naivan kako bismo mi pomislili. Zna on za upraviteljevu kriminalnu prošlost i energiju, njezinu učinkovitost. Zašto ljudi gledaju kriminalne filmove? Zato što se dive zapletu, inteligenciji, pronicljivosti, tehničkoj perfekciji u radnji.

Tko iz Isusovih riječi želi iščitati kakav je Bog i u kakvu smo odnosu prema njemu, otkrit će iz Isusovih usta mnoštvo neobičnih slika. Kroz lik nepoštenog upravitelja Gospodin nam skreće pozornost na nešto što je bilo prisutno u svakome društvu, a čemu možemo i sami biti svjedoci u današnje vrijeme. Gospodin nam skreće pozornost na to što su kadri učiniti ljudi, sinovi ovoga svijeta, kako bi sačuvali određenu dobit i povlastice u ovome svijetu ili kako bi lagodno i bezbrižno živjeli. Koliko samo danas postoji lobija u svijetu koji štite prljave interese pojedinaca, skupina, pa čak i cijelih nacija, umjesto da se otkrije istina i prekine se sa zlom koje se čini. Pravo se bogatstvo sastoji u tome što dajemo, a ne što čuvamo. Čim osoba stekne više nego što joj treba, višak po pravu pripada onome koji nema. Mi smo Božji sluge. Sve što imamo pripada njemu: naše vrijeme, novac, sposobnosti, imovina. Jedna afrička poslovica glasi: "Kada moliš, pokreni stopala." Dobro je biti tih i pažljiv u molitvi. No ljubav koja raste u meni, po susretu s Gospodinom, u tišini molitve mora se pretvoriti u djela ljubavi. Sv. Ignacije kaže: "Ljubav se više nalazi u djelima negoli u riječima."

Isus naglašava kako bismo i mi trebali napraviti račun naših odnosa s Bogom. I mi imamo slabosti i povremeno potratimo darove koje nam je Bog dao. No naš Bog je Bog milosrđa. O njemu ovisimo, njega molimo za oprostjenje. Danas ću zahvaliti za Božju strpljivost sa mnom.

MARIJA FEST MOLVE 2022. - susret mladih Varaždinske biskupije održat će se u nedjelju, 2.10. početkom u 10.30 sati ispred crkve.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

25. NEDJELJA KROZ GODINU, 18. 9.—sv. Josip Kupertinski

R 9.30 h + Josip i Dražen Tuba, Zdenka i Ivan Šadek, Antun i Marijan Kolar, Ankica Ujlaki - Davitkov

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Ana i Mijo Kolarić i + iz ob Kolar, Kolarić, Vajdić i Dravinski

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 19. 9. — sv. Januarije, biskup i mučenik

M 19 h + Lovro i Kata Peti, Ana i Mato Halaček

Utorak, 20. 9. — sv. Andrija Kim Taegon i drugovi, korejski mučenici

M 19 h + Marta Vitelić i + iz ob.

Srijeda, 21. 9. — sv. Matej, apostol i evanđelist, KVATRE

M 19 h + Agata i Josip Šanjić i kćer Marija

Četvrtak, 22. 9. — sv. Mauricije i drugovi, mučenici

M 19 h + Martin Andrašić

Petak, 23. 9. — sv. Pio iz Pietrelcine; KVATRE

M 19 h + Stjepan, Ivan, Josip i Marta Peti

Subota, 24. 9. — Gospa od Otkupljenja; KVATRE

M 19 h *+ Josip i Ana Čuhaš i roditelji * + Marija i Đuro Cenkovičan

M 19.30 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - ZAHVALA ZA BISKUPIJU

PROSLAVA 25. OBLJETNICE USPOSTAVE VARAŽDINSKE BISKUPIJE

Ove godine obilježavamo srebrni jubilej naše Biskupije, koji ćemo proslaviti svečanim euharistijskim slavljem **u nedjelju, 25. rujna 2022.** godine na otvorenom prostoru iza varaždinske katedrale s početkom u 17 sati. **Naš varaždinski biskup Bože Radoš pozvao je sve vjernike da dođu u Varaždin na to slavlje:** svećenike, vjeroučitelje, odgojiteljice u vjeri, članove župnih pastoralnih i ekonomskih vijeća, sakristane, zvonare, pjevače, čitače, ministrante, članove župnih Caritasa, molitvenih skupina, zajednica mladih, živih vjerničkih krugova, buduće krizmanike... U 16 sati započet će molitveni program na prostoru za slavlje te će u katedrali biti prilika za svetu ispovijed. Organiziramo autobus za ovo slavlje u Varaždinu. Cijena karte je 70 kuna. Prijaviti se možete u crkvi i župnom uredu. Autobus kreće u 14 sati. Zaustavit ćemo se u svetištu Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu. **Odlukom biskupa toga dana u župi neće biti večernje svete mise.**

ORGANIZIRAMO ŽUPNO HODOČAŠĆE od 21 - 23.10.2022. u MEDUGORJE - Križevac i brdo Ukazanja i **VEPRIC** - Hrvatski Lurd. *Cijena putovanja i hotela (puni pansion) je 530 kn. Prijave se primaju svakim danom nakon mise ili u župnom uredu (tel. 048 892-103).*

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

26. NEDJELJA KROZ GODINU, 25. 9.

R 9.30 h + Marija i Ivan Dorić, Agata i Pavao Kopričanec i + iz ob.

M 11 h za Župu i župljane

VARAŽDIN 17.00 h + Ana i Josip Supan i Robert Škrgić

Odlukom biskupa toga dana u župi neće biti večernje svete mise.

Ponedjeljak, 26. 9. — sv. Kuzma i Damjan, mučenici

M 19 h + Mijo Tuba i + iz ob. Tuba i Posavec

Utorak, 27. 9. — sv. Vinko Paulski, prezbiter

M 19 h U čast sv. Vinka Paulskoga

Srijeda, 28. 9. — sv. Vjenceslav, mučenik

M 19 h + Mijo Vedriš

Četvrtak, 29. 9. — sv. Mihael, Gabrijel i Rafael, arkandeli

M 19 h + Mijo, Katica i Martin Žufika

Petak, 30. 9. — sv. Jeronim, prezbiter i crkv. nauč.- POSVETA SRCU ISUSOVU

M 19 h + Mijo Tuba i roditelji i Aleksandar Posavec

Subota, 1. 10. — sv. Terezija od Djeteta Isusa - PRVA SUB. - POSVETA BSM

M 19 h U ČAST BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA - I. dan trodnevnice sv. Franji

27. NEDJELJA KROZ GODINU, 2. 10. - SASTANAK FSR-a u 14.30 sati

II. dan trodnevnice sv. Franji

R 9.30 h + Franjo Hontić i + iz ob. Hontić, Franjo i Ivančan

M 11 h za Župu i župljane

M 16.00 h + Barbara, Marija i Martin Vargić i + iz ob. Ištvan

M 17 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - ZAHVALA BOGU

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Radi u miru, koliko treba, u ljubavi prema Raspetomu pod zaštitom

Bezgrešne.” (SK 864) sv. Maksimilijan M. Kolbe

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:**
GENERACIJA '67., 200 kn

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: *Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)*

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama